

**સુવિચાર**

ઈશ્વરને મંદિર કરતાં મનુષ્યનું હૃદય પસંદ છે. કારણ કે મંદિરમાં માણસનું ચાલે છે જ્યારે હૃદયમાં ઈશ્વરનું ચાલે છે.

**:: સૌજન્ય ::**

**નિલકંઠ જવેલર્સ**

(લાઠીવાળા) માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦  
તા. ૧૧/૦૨/૨૦૨૫, મંગળવાર  
ફોન : ૨૨૮૪૨૨  
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્  
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803  
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26  
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

SINCE 1999  
**હરિૐ**  
PENDAWALA  
**વાઢીદાળના ખમણ**  
નવુ એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ કોમ્પ્લેક્સ, દુકાન નં.૯, અમરેલી, મો.89999 90099

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ઘારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સંવત ૨૦૨૧ મહા સુદ-૧૪ વર્ષ : ૧૬ અંક : ૦૫૧

**પથરી પ્રોસ્ટેટ કીડનીના દર્દીઓ માટે**

**નિ:શુલ્ક નિદાન કેમ્પ**  
તારીખ : ૧૩-૦૨-૨૦૨૫, ગુરૂવાર  
સમય બપોરે ૦૩:૦૦ થી ૦૫:૦૦

કીડની, પ્રોસ્ટેટ, પથરી

**નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ**  
કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી  
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, મો. ૯૯૭૯૨ ૨૩૦૦૦

## સૌ પ્રથમ સરકારી કચેરીઓ આસપાસ ટ્રાફિક પોલીસ તપાસ શરૂ કરશે અમરેલી જિલ્લામાં આજથી હેલ્મેટનાં નિયમની અમલવારી શરૂ

**માર્ગ અકસ્માતમાં થતાં મૃત્યુ સહિતનાં બનાવો અટકાવવા માટે ટુ વ્હીલર ચાલક માટે હેલ્મેટ પહેરવું જરૂરી**  
**સરકારી કર્મચારીઓ નિયમનું પાલન સૌપ્રથમ કરે તે માટે રાજ્યનાં પોલીસ વડા દ્વારા પરિપત્ર જાહેર**  
**અમરેલી જિલ્લા સહિત રાજ્યભરની સરકારી કચેરીઓનાં પ્રવેશદ્વાર પાસે ટ્રાફિક પોલીસ તૈનાત કરાશે**  
**સરકારી કર્મચારીઓ હેલ્મેટ વગર બાઈક ચલાવશે તો નિયમાનુસાર થશે કાર્યવાહી**

અમરેલી, તા. ૧૦ રાજ્યનાં પોલીસ વડા વિકાસ સહાય ધવારા આજે હેલ્મેટ પહેરવા માટે પાસ પરિપત્ર જાહેર કરતાં જણાવેલ છે કે, ગુજરાત રાજ્યનાં તમામ સરકારી અધિકારી તથા કર્મચારીઓ રાજ્યનાં જવાબદાર નાગરિક તરીકે ઓળખ ધરાવે છે. તેઓ બીજા નાગરિકો માટે "રોલ મોડલ" બને તેવી તેમની પાસે અપેક્ષા રાખવામાં આવે છે. સરકારી કર્મચારીઓ ધવારા તમામ નિયમોનું પાલન થાય તે અપેક્ષિત છે અને જરૂરી પછ છે.

ત્યારે ગુજરાત રાજ્યમાં હેલ્મેટના નિયમનું અમલીકરણ કરાવવું મૂખ જરૂરી છે કે જેથી રોડ અકસ્માતના કારણે થતાં મૃત્યુ અને ગંભીર ઈજાઓ ઉપર અંકુશ લાવી શકાય. ગુજરાત રાજ્યમાં હેલ્મેટના નિયમનો અમલ રાજ્યના તમામ સરકારી અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ કરે તે માટે આવતીકાલ તા. ૧૧/૨/૨૦૨૫ થી ગુજરાત રાજ્યનાં તમામ સરકારી કચેરીઓના પ્રવેશદ્વાર પાસે ટ્રાફિક પોલીસનું ડીપ્લોયમેન્ટ કરી અસરકારક કાર્યવાહી કરાવવા માટે જિલ્લા પોલીસ વડાને સૂચના આપેલ છે.

આ પરિપત્રના પગલે આવતીકાલથી અમરેલી જિલ્લામાં પછ હેલ્મેટના નિયમનો અમલ સરકાર અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ કરે તે માટેના તમામ સરકારી કચેરીઓના કારવામાં આવનાર છે.

**નારી હોસ્પિટલ**  
પુમ્સ & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

ડૉ. ધિરાગ દુબાવત (M.B.D.G.O.)  
Diploma in Gynec Endoscopy (FRANCE)  
સ્ત્રીરોગ પ્રસૂતી તથા દુર્ભીતથી થતા ઓપરેશનના નિષ્ણાંક

ડૉ. ઉપાસના સી. દુબાવત (M.B.D.C.H.)  
નવનિત પિતૃ તથા સ્ત્રીરોગ નિષ્ણાંક

જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટ્સની સામે, માણેકપરા, અમરેલી / ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૩૨૪

૨૨ કેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ  
**76,200/-**  
(૧૦ આમ)

રહેલ તા. ૧૦/૦૨/૨૦૨૫ ના રોજ હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ ખાણવા માટે મિસકોલ કરો  
95558 11166

**બાલમુકુંદ**  
જવેલર્સ પ્રા.લી.  
એ-૧૯, ઈન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી,  
કરમર કેર નંબર : 93૨૫૨ ૩૧૩૬૬

**અમરેલી જિલ્લામાં ફોર વ્હીલમાં મુસાફરોને બેસાડીને નાણા અને ટાગીના સેરવી લેવાની ઘટના શરૂ થતાં ચક્રચાર**

**૨ દિવસમાં ૨ ઘટનાની ફરિયાદ સ્થાનિક પોલીસમાં નોંધાતા તપાસ શરૂ**

અમરેલી, તા. ૧૦ ખાંભા પંચકમાં ફોર વ્હીલમાં મુસાફરોને બેસાડી અને ફોર વ્હીલના ચાલક તથા તેમની સાથેના અજાણ્યા પુરૂષ તથા એક અજાણ્યા સ્ત્રી મુસાફરોએ પહેરેલ સોનાના ટાગીના સેરવી લેવાનો ઘોષ આ અંગે બે દિવસમાં બે પોલીસ ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે.

આ બનાવમાં ખાંભા તાલુકાના કંટાળા ગામે રહેતા કાનાભાઈ નારણભાઈ કવાડ નામના ૬૦ વર્ષિય વૃદ્ધ ગતતા. ૬ ના રોજ બોરાળા ગામેથી હનુમાનપુર જવાના રસ્તે બેઠેલ હોય તે દરમ્યાન ખાંભા બાજુથી ફોર વ્હીલ નં- જીજી-૧૩-એબી-૧૩૪૭ના પ્રથમ તથા તેની સાથેના અજાણ્યા બે પુરૂષ તથા એક સ્ત્રી બેઠેલા હોય તેમણે આ વૃદ્ધને તેમની ફોર વ્હીલમાં બેસાડી દઈ વૃદ્ધના ખમીસના સોનાના ભટન નંગ- ૩ વૃદ્ધની જાણ બહાર રૂપિયા ૪૫,૦૦૦ ગણી ચોરી કરી લઈ ચોરી કરી લઈ ગયાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, ગીર ગઢડા તાલુકાના થોડકવા ગામે રહેતા મંગુબેન સાજણભાઈ ગુજજર નામના ૫૫ વર્ષિય મહિલા તથા અન્ય લોકોને ગત તા. ૬ ના રોજ બપોરના ૨:૩૦ વાગ્યાના અરસામાં કોઈ અજાણ્યા આરોપી ફોર વ્હીલ કરના ચાલક તથા તેની સાથેના અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર દામનગર-ટસા માર્ગ ઉપરની ઘટના માર્ગની કડ ઉપર કાર ચડી જતાં ચાલકનું મોત નિપજ્યુ ડિસ્માર માર્ગનાં કારણે અકસ્માતની ઘટના બની

અમરેલી, તા. ૧૦ ગઢડા તાલુકાના ઢસા ગામે ભાવનગર રોડ ઉપર આવેલ બંશીધર ઓઈલ મીલની બાજુમાં રહેતા આરોપી જયેશભાઈ અરવિંદભાઈ મકવાણા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**આમ આદમીનું અખબાર**

**વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૨૦૨૫**

**અમરેલી એક્સપ્રેસ**  
સચોટ - સટીક - સાતત્ય સભર દૈનિક  
લાવી રહ્યું છે આપના માટે લવાજમ યોજના

**લવાજમની મુદત તા.૦૧-૦૧-૨૦૨૫ થી તા.૩૧-૧૨-૨૦૨૫**

**લવાજમ ભરો ₹૮૯૯/- અને મેળવો આખું વર્ષ અમરેલી એક્સપ્રેસ...**

એજન્ટો તથા ગ્રાહકોએ લવાજમ યોજનાની રકમ ભરવાઈ કરીને પાકી પહોંચ મેળવવાની રહેશે.

સુઘરાઈ શોપીંગ સેન્ટર, કિષ્ના ટ્રાવેલ્સની ગલીમાં, ડો. જીવરાજ મહેતા ચોક, અમરેલી. સુમીત ચંદારાણા - મો. નં. ૯૭૩૫૦ ૧૨૭૨૭

**આમ ન્યુઝ એજન્સી**  
કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨, મો. ૯૮૨૫૦૦૭૪૩

# ટેકાનાં ભાવે ખરીદી કરવામાં પ્રથમ સ્થાન

## અરે વાહ : ખાંભા માર્કેટયાર્ડમાં તમામ ખેડૂતોની મગફળીની ખરીદી

**યાર્ડમાં અપુરતી સુવિધા હોવા છતાં પણ ૧૦૦ ટકા ખરીદી કરવામાં આવી**

**ગુજકોમાસોલ દ્વારા માર્કેટયાર્ડની કામગીરીની સરાહનીય નોંધ લેવામાં આવી**

**૨૬૮૫ ખેડૂતોને ૬૬ કરોડથી વધુ રકમનું ચુકવણું કરવામાં આવ્યું**

**માર્કેટયાર્ડનાં તમામ કર્મચારીઓએ પણ સારી જહેમત ઉઠાવી**



ખાંભા, તા. ૧૦  
ખાંભામાં રેકર્ડ બ્રેક મગફળી ખરીદીમાં અવ્વલ નંબર પર રહ્યાં હતાં. ખાંભાના તમામ રજીસ્ટ્રેશન ખેડૂતોની

મગફળી ખરીદીની ૧૦૦% કામગીરી કરવામાં આવી હતી. ખાંભા તાલુકાના ૨૬૮૫ જેટલાં ખેડૂતોની મગફળી ટેકાના ભાવે ૭૦ લાખ ગુણી ખરીદી કરી ૬૬

કરોડ જેટલી રકમનું ચુકવણું કરવામાં આવ્યું હતું. ખાંભા માર્કેટિંગ યાર્ડ ખાતે ગુજકોમાસોલની આગેવાનીમાં

૧૮/૧૧/૨૦૨૪ થી ટેકા ના ભાવે મગફળીની ખરીદી કરવાની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી હતી. ખાંભા તાલુકાના ૨૭૧૫ જેટલાં ખેડૂતોએ મગફળી વેચાણ રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યું હતું. જેમાં ૨૬૮૫ ખેડૂતોએ ૭૦ લાખ ગુણી મગફળી જેની કિંમત અંદાજે ૬૬ કરોડ રૂપિયા જેટલી થાય છે અને આ તમામ ખેડૂતોની ખાંભા માર્કેટિંગ યાર્ડ ખાતે સમય

મર્યાદામાં ૧૦૦% ખરીદી કરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ ખરીદી ૧૦૦% કરવા માટે ખેડૂતો માટે માર્કેટિંગ યાર્ડ ખાતે ચાર દિવસ તમામ હરરાજ બંધ રાખી હતી અને જ્યારે ખાંભા માર્કેટિંગ યાર્ડ પાસે પૂરતા સંસાધન ના હોવા છતાં ટેકાના ભાવે મગફળીની ખરીદીમાં ૧૦૦% કામગીરી કરવામાં આવી હતી. રાત્રીના ખેડૂતોને તકલીફ ના પડે તે માટે યાર્ડ દ્વારા

તકેદારી રાખવામાં આવી હતી. આમ ગુજકોમાસોલ અને ખાંભા માર્કેટિંગ યાર્ડનું આયોજન બદ્ધ કામગીરીમાં યાર્ડના ચેરમેન વિનુભાઈ રેયાણી, સેક્રેટરી વિનોદભાઈ મોંડળેકા, ખેડૂત આગેવાન વિપુલભાઈ શેલડીયા ભાડ, અજમેરીભાઈ ભવદીપભાઈ, ગોપીભાઈ ભારોટ વગેરેએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. જ્યારે છેલ્લા દિવસોમાં ખેડૂતોના મગફળીના વાહનોની લાંબી કતારની રાત્રીના ટેબેલ ખાતે ચોકીદાર ઉપરાંત પદાધિકારીઓ તેમજ યાર્ડના

કર્મચારીઓ રાત્રીના પેટ્રોલિંગ પણ કરતા હતા. જ્યારે આ મગફળી ખરીદીમાં ખાંભા માર્કેટિંગ યાર્ડની મગફળી ખરીદીના લક્ષ્યાંકની ગુજકોમાસોલના ચેરમેન દિલીપભાઈ સંઘણીએ પણ નોંધ લીધી હતી.

તસ્વીર : ભાવીક કલસરિયા-ખાંભા

### ખેડૂતોએ લોહી-પાણી એક કરીને તૈયાર કરેલ પાકનું વળતર શરૂ સાવરકુંડલા : માર્કેટયાર્ડમાં તવા ખુરની આવક શરૂ થતાં રૂ. ૪૮૫૧નાં ઉંચો ભાવ બોલાયો મુહૂર્તનાં સારા ભાવ મળતા ખેડૂતો ખુશખુશાલ



સાવરકુંડલા, તા. ૧૦  
સાવરકુંડલા માર્કેટયાર્ડમાં સિઝનના નવા જીવન આરંભ કરી ગામનાં ખેડૂત માધવજીભાઈ શામજીભાઈ કોઠીયાએ માર્કેટિંગ ટ્રેડિંગના કમીશનમાં વેચવા માટે આવેલ. સિઝનના નવા જીવન આરંભમાં આજરોજ શ્રી ગણેશ થયેલ હોય

જેનું ચેરમેન દિપકભાઈ માલાણીનાં માર્ગદર્શનથી વિધીસર પુજન કરી શ્રીકૃષ્ણ વધેરીને ખેડૂતો તથા વેપારીઓનું મો મીઠું કરાવીને હરરાજની શુભ શરૂઆત કરવામાં આવી અને જીવન આરંભ વેપારીઓ તેમજ યાર્ડનાં સેક્રેટરી જે.વી. માલાણી તેમજ સ્ટાફગણ અને

ડીરેક્ટરોની ઉપસ્થિતિમાં ખરીદનાર વેપારીઓમાં મુહૂર્તના જીવન આરંભ માટે બોલીઓ બોલવામાં આવતા વેપારી શિવ એન્ટરપ્રાઇઝ દ્વારા રૂ. ૪૮૫૧ ની ઉંચી બોલી બોલીને જીતી ખરીદ કરેલ. જેથી મુહૂર્તના સારા ભાવ બોલાતા ખેડૂતોમાં પણ ખુશીનો માહોલ છવાયો હતો.

### ચલાલા ખાતે પુ. ઉદગીરીબાપુનાં તિથિ મહોત્સવની ઉજવણી કરાઈ



ચલાલા, તા. ૧૦  
ચલાલા ભીમનાથ મહાદેવ મંદિર પરિવાર અને પુજારી મોન્ટુબાપુ ગોસાઈ દ્વારા સહુ પ્રથમ વખત દોશી પરિવારના મેઘજીબાપાની વધારે આવી બહારવટીયા સામે ઠીંગાણામાં શરિદિ વહોરી લેનાર એવા પુજ્ય ઉદયગીરીબાપુની પ્રથમ વખત ભીમનાથ મહાદેવ મંદિર પરિવાર અને

પુજારી મોન્ટુબાપુ પરિવાર દ્વારા તિથિ મહોત્સવની ખુબ જ ભકિતમય વાતાવરણમાં ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ તકે બપોરના સમુદ મહા આરતી, સમુદ ભોજન પ્રસાદ, પુજન, દર્શનનો પરિવાર સહીત મિત્ર મંડળે અમુલ્ય લાભ લઈ ધન્યતા અનુભવી હતી તેમ પ્રકાશ કારીયાએ જણાવેલ છે.

### પાલિકાની ચૂંટણીને લઈને કોંગ્રેસ કાર્યાલયનો શુભારંભ સાવરકુંડલામાં પૂર્વ મંત્રી દૂધવાળાના પરદ્હસ્તે કાર્યાલય ખુલ્લું મુકાયું ચૂંટણી પ્રચારનાં શ્રી ગણેશ થયા



સાવરકુંડલા, તા. ૧૦  
અમરેલી જિલ્લાની ચાર નગરપાલિકા સાથે અમરેલી, દામનનગર અને સાવરકુંડલા નગરપાલિકાની પેટા ચૂંટણીમાં યોજાઈ રહી છે ત્યારે સાવરકુંડલા નગરપાલિકાના વોર્ડ નંબર ૩ ની પેટા ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ દ્વારા કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન પૂર્વ મંત્રી ધીરુભાઈ દૂધવાળા અને અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રમુખ પ્રતાપ દુધાત દ્વારા કરવામાં આવેલ હતું સાવરકુંડલાના વોર્ડ નંબર ૩ના મત વિસ્તારમાં દૂધવાળાએ કોંગ્રેસના જયાણીને જીતવા માટે કાર્યાલય શુભારંભ કરીને પ્રચાર પ્રસારના કોંગ્રેસી નેતાઓએ શ્રી ગણેશ શરૂ કર્યા હતા ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલામાં મત વિસ્તાર ગણતા ભાજપના ગઢ જેવા

વોર્ડ નંબર ૩માં નગરસેવક જયસુખ નાકરાણીના દુઃખદ અવસાનથી ભાજપની ખાલી પડેલી બેઠક જીતવા કોંગ્રેસી નેતાઓએ કમર કસવાની શરૂઆત કરી છે ને કોંગ્રેસી નેતા પ્રતાપ દુધાતે નગરસેવક સાથે સમાજ સેવકની ભૂમિકા ભજવી શકે તેવા કોંગ્રેસે ઉમેદવાર મુક્તા જીત નિશ્ચિત હોવાનો દાવો દુધાતે કર્યો હતો ને સ્વ. નગરસેવક જયસુખ નાકરાણીની ખાલી પડેલી બેઠક પર કોંગ્રેસના ઉમેદવાર સમાજસેવાની ભૂમિકામાં અગ્રેસર હોય ત્યારે પાલિકાનો ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસના ઉમેદવાર પેટા ચૂંટણીમાં જીતશે તેવું જણાયું હતું ત્યારે પૂર્વમંત્રી ધીરુભાઈ દૂધવાળા, જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ પ્રતાપ દુધાત, ચંદ્રેશભાઈ રવાણી, હસુભાઈ સૂચક, મહેશભાઈ જયાણી, કોંગ્રેસના

ઉમેદવાર ઉમેદવાર રમેશભાઈ જયાણી, હિતેશભાઈ સરેયા, કિરીટભાઈ દવે, તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ નરેશભાઈ દેવાની, ઓસાભાઈ પઠાણ, અશોકભાઈ ખુમાણ, જીગદાદા ભરાડ, નાસીર ચૌહાણ, ઈકબાલભાઈ બાવનકા, હરીભાઈ સગર, વિપુલભાઈ ઉનાવા, બટકભાઈ ઉનાવા, હસુભાઈ બગડા, મનજીભાઈ રાજા, હાર્દિક કાનાણી, મુનાભાઈ ભરવાડ, પરિશિત શિયાળ, વિપુલભાઈ જયાણી, હિતેશ જયાણી, રાજેભાઈ ચૌહાણ, ઈકબાલભાઈ ગોરી, પ્રવીણભાઈ ચુડાસમાં, મહેશ મશરૂ સહિતના કોંગ્રેસી અગ્રણીઓ પાસે ઉપસ્થિત રહ્યા હોવાનું જિલ્લા કોંગ્રેસ કાર્યાલયની અખબારી યાદીમાં જણાયું છે.

### મુખ્યમંત્રીને શ્રદ્ધાનું ભંધ પુસ્તક અર્પણ કરતાં ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલા



સાવરકુંડલા, તા. ૧૦  
મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલને કામગીરીનું સેવા અને

સક્રિયતાનું સરવેયું "શ્રદ્ધાનું ભંધ" ભાગ-૩ પુસ્તક સુપ્રતકર્તા મહેશભાઈ કસવાલા.

### આગામી તા. ૧૫નાં રોજ જિલ્લા નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહક સુરક્ષા સલાહકાર સમિતિની બેઠક યોજાશે

અમરેલી, તા. ૧૦  
અમરેલી જિલ્લા સેવા સદન ખાતે આગામી તા. ૧૫ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૫ શનિવારના રોજ જિલ્લા નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહક સુરક્ષા સલાહકાર સમિતિની બેઠક યોજાશે. બેઠકમાં નાગરિક પુરવઠા

અને ગ્રાહક સુરક્ષા સલાહકાર સમિતિ દ્વારા સમીક્ષા કરવામાં આવશે તેમ અમરેલી જિલ્લા નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહક સુરક્ષા સલાહકાર સમિતિ સભ્ય સચિવ અને જિલ્લા પુરવઠા અધિકારીએ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

### રૂપિયા ૧.૬૧ લાખ ઘરભેગા કર્યાનો આક્ષેપ લીલીયા મોટાનાં આંબા ગામની સહકારી મંડળીનાં મંત્રી સામે ઉચાપતની રાવ મંડળીનાં પ્રમુખે પોલીસમાં લેખિતમાં અરજી આપી

લીલીયા, તા. ૧૦  
લીલીયા તાલુકાના આંબા મુકામે ખેતી વિષયક વિવિધ કાર્યકારી સહકારી મંડળીના પ્રમુખ જીવણભાઈ સાવજ તથા વ્યવસ્થાપક કમિટીના સદસ્યો દ્વારા આજરોજ તારીખ ૧૦/૨/૨૦૨૫ ના રોજ લીલીયા પોલીસ સ્ટેશનમાં સહકારી મંડળીના મંત્રી અશોકભાઈ ભાવલાભાઈ મહેતા રહે. ગાયત્રી સોસાયટી રોડ સાવરકુંડલા અને જીવણભાઈ શંકરભાઈ ઠાકર (જીવણશાહ) પાસેથી સદર રકમ આવવાની છે અને જે અંગે બેંકના અધિકારી રૂબરૂ ઉપરોક્ત બંને વ્યક્તિ

સહકારી જગતમાં ચર્ચાનો વિષય બનવા પામેલ છે. આ અંગે સહકારી મંડળીના પ્રમુખે જણાવ્યું હતું કે મેં અમારી મંડળીના મંત્રી અશોકભાઈ ભાવલાભાઈ મહેતા સાથે વાત કરતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે અમારા જમાઈ ભાગવભાઈ દોલતરાય ઠાકર રહે. ગાયત્રી સોસાયટી ઇલેક્ટ્રીકલ રોડ સાવરકુંડલા અને જીવણભાઈ શંકરભાઈ ઠાકર (જીવણશાહ) પાસેથી સદર રકમ આવવાની છે અને જે અંગે બેંકના અધિકારી રૂબરૂ ઉપરોક્ત બંને વ્યક્તિ

સાથે રૂબરૂ વાતચીત પણ થયેલ. જેથી વહેલીતકે રકમ ભરપાઈ કરી આપશે તેવી મંત્રી અશોકભાઈ ભાવલાભાઈ મહેતા દ્વારા બોલેલી લખી આપવામાં આવેલ. તેમ છતાં આજદિન સુધી રકમ જમા ન થતા આંબા સહકારી મંડળીના મંત્રી અશોકભાઈ ભાવલાભાઈ મહેતા સહિત તેમના જમાઈ ભાગવભાઈ કે પછી જીવણભાઈ (જીવણશાહ) પર કાર્યવાહી કરવા લીલીયા પોલીસ મથકમાં લેખિતમાં સહકારી મંડળીના પ્રમુખ જીવણભાઈ સાવજે માંગણી કરેલ છે.

### સાવરકુંડલા નજીક આવેલ વીજપડી ગામનાં વેપારી સાથે ડીલરશીપ આપવાનાં બદલાને રૂ. ૪૬ હજારની છેતરપીંડી ગુગલ પે દ્વારા જુદી-જુદી રકમનાં ટ્રાન્ઝેક્શન કરાવી લીધા

અમરેલી, તા. ૧૦  
સાવરકુંડલા તાલુકાના વીજપડી ગામે મેઈન બજારમાં રામજી મંદિર પાસે રહેતા આશીકબેનભાઈ દીલાવર હુસૈનભાઈ રસભરીયા નામનાં ૫૦ વર્ષિય વેપારીએ સાથે ગત તા. ૧૦ના રોજ સાંજે ૫ થી તા. ૧૮/૧ના આશરે સવારે ૧૧ વાગ્યા દરમિયાન મોબાઈલ નંબર ૮૪૮૭૦ ૧૪૩૪૧૧ પરથી વાત કરનાર

અજાણી વ્યક્તિએ (આરોપીએ) પોતે શ્રી માર્કેટિંગ રાજકોટમાંથી સેલ્સ મેનેજર બોલતો હોય અને ભાગ્યેના ડાયપરની કંપની મેનીપોલો પેન્ટસ તથા બીજા આવા પ્રોડક્ટ્સની ડીલરશીપ વેપારીને આપવાનું કહી બનાવટ પુર્વક અપ્રમાણીકતાથી ડીલરશીપ આપવાની પ્રોડક્ટ્સના ફોટાઓ આરોપીએ મોબાઈલ ફોન મારફતે વેપારીના

બ્લોટસ એપમાં મોકલી પોતાની ખોટી ઓળખ આપી વેપારીને મેનીપોલો પેન્ટસ તથા બીજા આવા પ્રોડક્ટ્સની કમીશન પેટેની ડીલરશીપ આપવા માટેની ખોટી લાલચ આપી વીજપડીના વેપારી પાસેથી ગુગલ પે દ્વારા જુદી જુદી રકમના ટ્રાન્ઝેક્શન કરાવડાવી રૂપિયા ૪૬,૨૨૬ ની ઠગાઈ કર્યાની વેપારીએ પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

### બગસરા નજીક આવેલ નાના-મોટા મુંજુયાસર ગામેથી અબાણ્યા ચોર દ્વારા રૂ. ૩૯ હજારનાં મુદ્દામાલની ચોરી બનાવ અંગે પોલીસે તપાસ હાથ ધરી

અમરેલી, તા. ૧૦  
બગસરા તાલુકાના મોટા મુંજુયાસર ગામે રહેતા મોહનભાઈ બધાભાઈ રાઠોડ નામના ૫૬ વર્ષિય ડ્રાઈવરે ગત તા. ૮ના સવારના આશરે આઠેક વાગ્યા દરમિયાન કોઈ પણ સમયે કોઈ અજાણ્યા શખ્સ મોટા મુંજુયાસર ગામે બગસરા-માણેકવાડા રોડની પાસે પોતાના ઘરની સામે રોડ વડીને

ખુલ્લી જગ્યામાં રાખેલ હોય. તે જગ્યાએથી તેમનું જેસીબી જેના નં. જી.જે.-૦૩ એચઈ-૧૩૬૫ નં નાનું બકેટ જે લોખંડનું જુના જેવું જેની આશરે કિંમત રૂપિયા ૨૦,૦૦૦ નું તથા નાના મુંજુયાસર ગામે રહેતા ચંદુભાઈ વીરજીભાઈ સતાસીયાના નાના મુંજુયાસર ગામે બગસરા-માણેકવાડા રોડ ઉપર

આવેલ વાડીના શેઠા પાસે ખુલ્લી જગ્યામાં ખેતીવાડીનું હાઈવે સ્ટર શ્રે સરની લોખંડની જાળી નં-૨ કિંમત રૂપિયા ૧૦,૦૦૦ તથા ખેતીવાડીનું હાઈવે સ્ટર/શ્રે સરના લોખંડનો સ્પેર પાર્ટસ જેની કિંમત રૂપિયા ૮૦૦૦ ની મળી કુલ કિંમત રૂ. ૩૯,૦૦૦ ના મુદ્દામાલની ચોરી કરી હાઈ ગયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

# વિકાસની વાતો કરતાં રાજકીય આગેવાનો પર સૌની નજર સાવરકુંડલામાં હેડ પોસ્ટ ઓફિસ નવા મકાનની રાહમાં

દાયકાઓથી ભાડાનાં મકાનમાં કાર્યરત પોસ્ટ ઓફિસ માટે નવા મકાનની તાલી જરૂરિયાત

દિવ્યાંગો તથા સીનિયર સિટીઝન માટે કોઈ વ્યવસ્થા જોવા મળતી નથી

પાર્કિંગ માટે કોઈ સુવિધા ઉપલબ્ધ ન હોવાથી ટુ વ્હીલર ચાલકો પરેશાન

અપુરતા પોસ્ટમેનનાં કારણે સમયસર ટપાલ પહોંચતી કરવામાં પણ મુશ્કેલી



સાવરકુંડલા, તા. ૧૦  
આમ તો સાવરકુંડલા શહેરની હેડ પોસ્ટ ઓફિસ અંદરે આમ જનતા માટે સંદેશવાહક અને નાણાકીય લેવડ દેવડનું સુલભ માધ્યમ.

સાવરકુંડલા શહેરની હેડ પોસ્ટ ઓફિસમાં લોકો પોતાની ફિક્સ ડિપોઝિટનું વળતર, રજિસ્ટર્ડ લેટર, મની ઓર્ડર કે પોસ્ટનેલગતી ઘણી બાબતો માટે પોસ્ટ ઓફિસની મુલાકાત લેતાં જોવા

મળે છે. તો વળી આધાર કાર્ડની પણ અમુક કામગીરી માટે પોસ્ટ ઓફિસની મુલાકાત લેતાં જોવા મળે છે. જો સાવરકુંડલા શહેરની હેડ પોસ્ટ ઓફિસને પોતાની સગવડતા સભર ઈમારત હોય

તો લોકો માટે ઘણું આરામદાયક બને તેમજ લોકોને પણ એક સુવિધાસભર અદ્યતન ઈમારતની સગવડ મળી શકે. આમ તો અમરેલી જિલ્લાની ઘણી પોસ્ટ ઓફિસને પોતાની સ્વતંત્ર ઈમારતો છે. હાલ ભાડાની ઈમારતમાં આવેલ આ પોસ્ટ ઓફિસમાં ખાસ તો આ

જર્જરીત જેવી હાલમાં રહેલી- ઈમારતમાં ટેર ટેર ગાબડા પરેલા જોવા મળે છે. આ સંદર્ભ સબ પોસ્ટ માસ્ટર દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું કે હાલ ઈમારત જર્જરીત હોય તેનું જીર્ણોદ્ધાર કરવું જરૂરી છે. પોસ્ટ વિભાગ દ્વારા આ સંદર્ભે નગર પાલિકા સાથે પત્રવ્યવહાર

ચાલુ છે. પોસ્ટ ઓફિસમાં કામગીરી કરતાં કર્મચારીઓ પણ આ ગાબડાથી પરેશાન છે. આવી ઈમારતમાં કોઈ દુર્ઘટના ન બને તે માટે પણ તેનો જીર્ણોદ્ધાર આવશ્યક છે. આ પોસ્ટ ઓફિસ સંદર્ભે સાવર નગર પાલિકાથી પોસ્ટ ઓફિસ ભોરડા દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું

હતું નગર પાલિકા પ્રમુખ સમેત નગર પાલિકાની ટીમે પણ આ સંદર્ભે પોસ્ટ વિભાગ સાથે મસલત કરીને પોસ્ટ વિભાગ પોતાના ખર્ચે આ ઈમારતનું આવશ્યક રીપેરીંગ કરી લે અને ત્યારબાદ પોસ્ટ વિભાગે ખર્ચેલી રકમ ભાડાની રકમમાંથી બાદ કરી લેવી એમ કહ્યું હતું. આ પોસ્ટ ઓફિસનો પ્રશ્ન તાલુકાની સંકલન મિટિંગમાં પણ ચર્ચા થયો છે. હવે વાત કાઈલોમાં અટવાયેલી છે. આ સંદર્ભે વહેલી તકે આ ઈમારતનું નિર્માણ થાય તે માટે કાર્યવાહી હાથ ધરી જોઈએ અને હાલની જર્જરીત ઈમારતનું યોગ્ય જીર્ણોદ્ધાર થાય તે લોકો અને પોસ્ટ વિભાગના કર્મચારીઓ માટે હિતાવહ છે.

કોલેજની સુધારાઓ કરી રહી હોય અને પોસ્ટ વિભાગ પણ હવે બેંકિંગ ક્ષેત્ર જેવું કાર્યકરી રહી હોય લોકોનો પોસ્ટ ઓફિસ ખાતે વધારે ઘસારો જોવા મળે તે પણ સ્વાભાવિક છે. આ સંદર્ભે સાંસદ અને સાવરકુંડલા ધારાસભ્યે પણ તાકીદે પોસ્ટ વિભાગમાં જોરદાર રજૂઆત કરી પોસ્ટ ઓફિસ બંને તે માટે યોગ્ય કાર્યવાહી કરાવવા સંનિષ્ઠ પ્રયાસો કરવા જોઈએ અને જ્યાં સુધી પોતાની માલિકીની પોસ્ટ ઓફિસ નિર્માણ પામે ત્યાં સુધી ભાડાની આ ઈમારતનો યોગ્ય જીર્ણોદ્ધાર કરાવી સુવિધા સભર ઈમારત બનાવવી જોઈએ તેવી લોકમંત્રણ પણ ઉઠવા પામી છે.

## એક ભાઈએ નાણા માંગતા બીજા ભાઈને સાડા ના લાગ્યું અમરેલીમાં બે ભાઈઓ વચ્ચે પિતા પાસે નાણા માંગવા બાબતે મારામારી બનાવ અંગે સ્થાનિક પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ

અમરેલી, તા. ૧૦  
અમરેલીના ચકરગઢ રોડ ઉપર આવેલ ખોડીયાર સોસાયટીમાં રહેતા ફરિયાદી હાઈકોર્ટમાં અનિલભાઈ ત્રિવેદીનામના ડ્રાઈવરને પૈસાની જરૂરીયાત હોય.

જેથી તેમણે ગત તા. ૭ના સાંજના આશરે સાડા આઠેક વાગ્યે પોતાના પિતા અનિલભાઈ ચન્દ્રકાંતભાઈ ત્રિવેદી પાસે પૈસા માંગતા પોતાના ભાઈ વિવેક અનિલભાઈ ત્રિવેદીને સાડા નહીં લાગતા પોતાના ભાઈને ગાળ

ો આપી ઢીકા પાટુનો માર મારી તેમજ લોખંડની વસ્તુ વડે એક ઘા મારી દઈ શરીરે ડાબા પગના પોંચા, અંગુઠા, ઘુંટી તથા કપાળે મુંઠ ઈજાઓ પહોંચાડવાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

## દારૂબંધીનાં લીરેલીરા ઉડી ગયા લાઠીની મામલતદાર કચેરીનાં મેદાનમાં પડેલ વિદેશી દારૂની ખાલી બોટલનો વિડીયો સોશયલ મીડિયામાં વાયરલ મામલતદારે પોલીસને જાણ કરતાં તપાસ શરૂ

અમરેલી, તા. ૧૦  
અમરેલી જિલ્લાના લાઠી ગામે આવેલ મામલતદાર કચેરીના કમ્પાઉન્ડમાંથી વિદેશી દારૂની ખાલી બોટલો મળી આવતાં દારૂબંધીનાં લીરેલીરા ઉડાડતો વિડીયો સામે આવતાં ચક્રચાર મચી જવા પામેલ છે. આ બનાવ અંગે મામલતદાર દ્વારા વિદેશી દારૂની ખાલી બોટલો કોઈ કેફી ગયાનું રપ્ટ કરી પોલીસને જાણ કરી હોવાનું નિવેદન સામે આવેલ છે.



આ બનાવ અંગે મળતી વિગત સુજળ લાઠી ગામે આવેલ મામલતદાર કચેરીના કમ્પાઉન્ડમાંથી વિદેશી દારૂની ખાલી બોટલો મળી આવતાં દારૂબંધીનાં લીરેલીરા ઉડાડતો વિડીયો સામે આવતાં ચક્રચાર મચી જવા પામેલ છે.

આ બનાવ અંગે મામલતદાર એમ. સી. રાજયગુરુ સાથે વાતચીત કરતાં તેઓ જણાવેલ કે મામલતદાર કચેરીના કમ્પાઉન્ડમાં બહારથી કોઈ વિદેશી દારૂની ખાલી બોટલો કોઈ કેફી ગયાનું જણાવી આ અંગે સત્તાવાર રીતે પોલીસને જાણ કરી હોવાનું અંતમાં જણાવેલ છે.

## શનિવારી બજારમાં બની ઘટના ચલાલા ખાતે મહિલાની થેલી ચીરી નાખી રૂ. ૫૪ હજારનાં દાગીના તફડાવી લેવાયા અજાણ્યા ચોર ઈસમે મહિલા પાસે રહેલ

અમરેલી, તા. ૧૦  
ધારી તાલુકાના ઝરપરા ગામે રહેતા મોનીકાબેન કિશોરભાઈ સોલંકી નામની ૩૦ વર્ષિય મહિલા ગત તા. ૮ના વાગ્યા દરમિયાન ચલાલા ખાતે શનિવારીમાં ખરીદી કરવા આવેલ હોય. ત્યારે કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમે મહિલા પાસે રહેલ

થેલીને બ્લેડ જેવા ધારદાર વસ્તુથી ચીરી અંદર રહેલ પાકીટ/પર્સમાં રહેલ કાનમાં પહેરવાની સોનાની બુટી જેવું વજન આશરે ૫ ગ્રામ આશરે કિંમત રૂપિયા ૪૦૦૦૦, આંગળીમાં પહેરવાનો સોનાનો કરડો જેવું વજન આશરે-૧ ગ્રામ આશરે કિંમત રૂપિયા ૧૦,૦૦૦, ગળામાં પહેરવાનું

સોનાનું પેન્ડલ વજન આશરે ૬૮૦ મી. લી. ગ્રામ રૂપિયા ૩૮૦૦ મળી કુલ કિંમત રૂપિયા ૫૩,૮૦૦નાં સોનાના દાગીનાની ચોરી કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

**ટ્રસ્ટ, NGO, સ્કૂલ, માટે ખાસ**

નવા ટ્રસ્ટ બનાવવા, ચેરીટી કમીનરમાં નોંધણી કરાવવી ઓફીસ કરાવવા, મંદિર, મસ્જિદ, ગોશાલા, હોસ્ટેલ, સ્કૂલ વગેરેના એકાઉન્ટ કરી આપવામાં આવશે.

ઈન્ડમ ટેકસના સાર્ટફિકેટ, 12AB, 80G, ઈન્ડમ ટેકસના રીટર્ન વગેરે...  
જુના બંધ પહેલા ટ્રસ્ટમાં વાર્ષિક હિસાબો, અન્ય રેકર્ડ વગેરે વ્યક્તિગત કરી આપવામાં આવશે.

વેપારી એકાઉન્ટ, GST રીટર્ન, પાનકાર્ડ વગેરે કરી આપવામાં આવશે.

**શ્રીનાથજી કોમ્પ્યુટર્સ**  
૧૦, પહેલા માને, વિરમગામ ચો. સેન્ટર, માર્ટવેડ રોડ, અમરેલી ભરત બી. પારેખ - ૯૨૨૮૩ ૪૦૯૩૪

**પ્રિસીસન ટેલીકોમ**  
Total Solution of Tele Communication & Video Surveillance...

- CCTV કેમેરા, NVR, DVR, વાયરલેસ સિસ્ટમીટી સિસ્ટમ
- ટેલીફોન, કોલલેસ કોન
- Wi-Fi મોડેમ
- EPABX
- નોટ કાઉન્ટીંગ મશીન
- L.E.D. T.V. (૩૪" થી ૬૬")
- પ્રોજેક્ટર, અને ઘણું બધું...

વેચાણ તથા સેવિસીંગ

કમલેશ ટાંક 98251 76163

85-૫, મીરો નામ, સેલિમ ડેવેલોપ મેન્ટ, સિદ્ધવેલોન સેક્ટરની બાજુ, જુહાપુરા પાલિકા, અમરેલી.

**Hero**

આઈલેન્ડ લીડર

શ્રિમત્યમ કોષ્ટ ગોલ્ડ ગારાસી

મજબૂત એલોય વ્હીલ્સ

લાંબી આરામદાયક સીટ

ઓફે ક્લોસ્ડ

એલ્ટ્રાલુનિક

ઓટો ક્રેન્સલ ડ્રાઈવકેટર

હીરો નું સ્કૂટર એટલે સ્કૂટર નો હીરો

રહો બે ક્લમ આગળ

શિવ

શિવ ગ્રુપ (વેબસાઇટ)

શિવ નારાયણ આર્કેડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

મનીષભાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨

**ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઝમ મેડીકલેઝમ લેલી વખતે જો તમોને**

(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઝમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે. કેશલેવેલી સંગઠ

સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ

જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી. અમ્બિવનભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

શુદ્ધ ઘી નાં અડદીયા મગડી ગુંદીનાં લાડુ ગુલાબ જાંબુ

શિવ

શિવ નારાયણ આર્કેડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

મનીષભાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨

**YAMAHA** 11 વંદે માતરમ્ !!

જીજ્ઞેશ એજન્સી YES! YAMAHA

Make an Impression **fascino 125 Fi**

SHANDAAR DUMDAAR MIL EDAAR It's fascino year

જીજ્ઞેશ એજન્સી લાઠી બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

**કોળી શક્તિ યુવક મંડળ અમરેલી આયોજીત ૪૦ મા સમુહલગ્ન આગામી તા.૦૨-૦૩-૨૦૨૫**

આ લગ્નોત્સવમાં ભાગ લેવા માંગતા ઉમેદવારોએ વહેલી તકે સંપર્ક કરવો લગ્ન ફી કન્યા પક્ષ રૂ. ૧૨૫૦૦/- તેમજ વર પક્ષ રૂ. ૧૨૫૦૦/- દરેકને કન્યાઓને પિના મૂલ્યે કરીવાવરની ૮૦ વસ્તુઓ મળશે.

સરકારી યોજના સમુહલગ્ન સાતઢેરા તેમજ ડુંવરબાઈનું મામેરૂ યોજના અંતર્ગત લાભ મળવાપાત્ર રહેશે. તો રજીસ્ટ્રેશન માટે...

સંપર્ક : પ્રમુખશ્રી રમેશભાઈ એસ.ગોહિલ શ્રી રામ એરેડેટ. જુના માર્કેટિંગ ચાર્ડ અંદર. ટુક માર્કેટ, ટુ.નં.બી/એચ-૧૩, પહેલો માળ, અમરેલી મો.નં. ૯૩૭૪૭ ૩૪૮૨૦

**5000 CASHBACK**

શિવ

શિવ નારાયણ આર્કેડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨

**MARUTI SUZUKI ARENA**

**BREZZA** WICKEDLY POWERFUL

મારુતિ સુઝુકી ઓટોમોટીવ્સ ડીલર

**આલ્ફા ઓટોલિંક**

સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999



# લોકસભામાં અનુરાગ ઠાકુરે રાહુલ ગાંધી પર કર્યો કટાક્ષ રાહુલ ગાંધીનું નામ લઈને પેમ્ફલેટ દેખાડતા કહ્યું હતું કે, રાહુલજી શૂન્ય ચેક કરી લો

## અનુરાગ ઠાકુરે કહ્યું કે, હજુ એક શૂન્ય છે : આ કોંગ્રેસની બેઠકો વિશે નથી, મેં રાહુલ ગાંધીને શૂન્ય ગણવા વિશે કહ્યું છે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૦  
હાલમાં સંસદમાં ચાલી રહેલા બજેટ સત્ર દરમિયાન ભારતીય જનતા પાર્ટીના સાંસદ અનુરાગ ઠાકુરે કોંગ્રેસના સાંસદ અને વિપક્ષના નેતા રાહુલ ગાંધી પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. તેમણે સંસદમાં રાહુલ ગાંધીનું નામ લઈને પેમ્ફલેટ દેખાડતા કહ્યું હતું કે, રાહુલજી શૂન્ય ચેક કરી લો. અનુરાગ ઠાકુરે સંસદમાં જે પેમ્ફલેટ દેખાડ્યું હતું તેમાં ૧૨ લાખ રૂપિયા સુધીની આવક પર શૂન્ય કર છે તેવું લખ્યું હતું. અનુરાગ ઠાકુરે કહ્યું કે, હજુ એક શૂન્ય છે. આ કોંગ્રેસની બેઠકો વિશે નથી. મેં રાહુલ ગાંધીને શૂન્ય ગણવા વિશે કહ્યું છે.

સત્તા પક્ષના સાંસદોએ કહ્યું શૂન્ય, વર્ષ ૨૦૧૯માં લોકસભામાં કોંગ્રેસને કેટલી બેઠકો મળી? (હાજર સંસદમાં બેસેલા સત્તા પક્ષના સાંસદોએ કહ્યું શૂન્ય), વર્ષ ૨૦૨૦ની વિધાનસભા ચૂંટણીમાં કેટલી બેઠકો મળી શૂન્ય, વર્ષ ૨૦૨૪માં લોકસભા ચૂંટણીમાં કેટલી બેઠકો મળી? (હાજર સંસદમાં બેસેલા સત્તા પક્ષના સાંસદોએ કહ્યું શૂન્ય), વર્ષ ૨૦૨૪માં વિધાનસભામાં કેટલી બેઠકો મળી શૂન્ય, જે આ શૂન્ય બનાવવાનો રેકોર્ડ કોઈએ બનાવ્યો છે તો એ રાહુલ ગાંધીના નેતૃત્વમાં કોંગ્રેસે બનાવ્યો છે.

પર પ્રહાર કરતાં કહ્યું કે, આપણે છેલ્લા પાંચ દાયકાથી ગરીબી નાબૂદીના માર્ગ નારા સાંભળ્યા છે. પરંતુ અમે ગરીબોને માર્ગ નારા નથી આપ્યા. અમે તેમને સાચો વિકાસ આપ્યો છે. અમારી સરકારે ૨૫ કરોડ લોકોને ગરીબીમાંથી બહાર કાઢ્યા છે. જ્યારે જમીન સાથે જોડાયેલા લોકો જમીનની વાસ્તવિકતા જાણીને જમીન પર પોતાનું જીવન વિતાવે છે, ત્યારે જમીન પર પરિવર્તન નિશ્ચિત બને છે. વધુમાં મોટીએ કહ્યું હતું કે, ગરીબોનું દુ:ખ, સામાન્ય માણસની મુશ્કેલીઓ, મધ્યમ વર્ગના સમાજાઓને એમ જ સમજ શકતા નથી, તેના માટે જરૂરની જરૂર છે. દુ:ખની વાત છે કે કેટલાક લોકો પાસે તે નથી. વરસાદની ઋતુમાં પ્લાસ્ટિકની ચાદર અને છાપરા નીચે રહેવું ખૂબ મુશ્કેલ હોય છે. ક્યારેક ક્યારેક સપાનાઓ ચકનાચૂર થઈ જાય છે. દરેક વ્યક્તિ આ સમજી શકતી નથી.

# અમરેલી એકસપ્રેસ - અમરેલી ભારતે બીજી વખત-ડેમાં ઈંગ્લેન્ડને ચાર વિકેટે કચડ્યું રોહિતનો ઝાંઝાવાત, ભારતને વન-ડે શ્રેણીમાં ૨-૦ની અજેય લીડ

કટક, તા. ૧૦  
ભારતીય ટીમના સુકાની રોહિત શર્માએ ઈંગ્લેન્ડ સામે કટકમાં રમાયેલી બીજી વન-ડેમાં ઝંઝાવાતી સદી ફટકારીને ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફી પૂર્વ પોતાનું ફોર્મ પરત મેળવ્યું હતું તેમજ ટીકાકારોને જરૂરનાં જવાબ આપ્યો હતો. રોહિતે ૮૦ બોલમાં ૧૧૮ રનની કેપ્ટન ઈન્ડિયન રમતા ભારતે ઈંગ્લેન્ડનો ૩૦૫ રનનો ટારગેટ ૩૩ બોલ બાકી રાખીને પરી લેવા ચાર વિકેટે વિજય થયો હતો. સર્વજ બીજી વન-ડેમાં જીત સાથે ભારતે ઈંગ્લેન્ડ સામે ત્રણ વન-ડેની સિરીઝમાં ૨-૦ની અજેય લીડ પણ મેળવી હતી. આ સાથે જ ૧૨ ફેબ્રુઆરીએ અમદાવાદમાં રમાનાર વન-ડે ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફી અગાઉ પ્રેક્ટિસ મેચ બની રહેશે. ટોસ જીતીને પ્રથમ બૉલિંગનો નિર્ણય કરતા ઈંગ્લેન્ડ ૪૮.૫ ઓવરમાં ૩૦૪ રનમાં આઉટ થયું હતું. જવાબમાં ભારતે મેન ઓફ ધ મેચ રોહિતના ૧૧૮ રનની મદદથી ૪૪.૩ ઓવરમાં જ છ વિકેટે ગુમાવીને લક્ષ્ય પ્રાપ્ત કરી લીધું હતું. શુભમન ગિલે ૬૦ રનનું યોગદાન આપતા પ્રથમ વિકેટ માટે ૧૩૬ રનની પાર્ટનરશિપ કરતા મજબૂત શરૂઆત આપી હતી. ઈંગ્લેન્ડ બોલસંત્ર એક તબક્કે દિશાહીન રહ્યા હતા. રોહિત શર્માએ ૮૦ બોલમાં ૧૧૮ રન ફટકાર્યા હતા જેમાં ૧૨ ચોગ્ગા અને સાત છગ્ગાનો સમાવેશ થયો હતો. રોહિતે વન-ડે કરકારીની ૩૨મી સદી ફટકારી હતી અને તે વન-ડેમાં સર્વાધિકાર સદી ફટકારનાર બેટ્સમેનની યાદીમાં ત્રીજા ક્રમે છે. તેનાથી આગળ ભારતના અન્ય બે બેટ્સમેન સચિન તેંડુલકર (૪૮) અને વિરાટ કોહલી (૫૦) છે. ભારતે ઈંગ્લેન્ડના

૩૦૫ રનના ટારગેટને ચેજ કરતા મક્કમ પ્રારંભ કર્યો હતો. કેપ્ટન રોહિતે એક છેડેથી ફટકાબાજ સાથે આક્રમક રમત ચાલુ રાખી હતી જ્યારે શુભમન ગિલે પણ તેનો સાથ આપ્યો હતો અને ગિલે પર બોલમાં નવ ચોગ્ગા અને એક છગ્ગા સાથે ૬૦ રન ફટકાર્યા હતા. કટકના બ્યારબની સ્ટેડિયમમાં એક ફલ્ડ લાઈટ ટાવરમાં ખામી સર્જતા અડધો કલાક મેચને રોકવાની ફરજ પડી હતી. તે સમયે રોહિત ૨૮ રન રમતાં હતા પરંતુ બ્રેકને લીધે પણ રોહિતે લય ગુમાવી નહતી અને ભારતની જીતનો પાયો નાંખ્યો હતો. બીજી વન-ડેમાં કમબેક કરનાર કોહલી (૫) ખાસ સફળ રહ્યો નહતો અને તે રશિદના બોલ પર વિકેટપાછળ કેચ આઉટ થઈ ગયો હતો. શ્રેયસ ઐયરે ૪૭ બોલમાં ૪૪ રનની ઉપયોગી ઈન્ડિંગ રમી હતી. અજર પટેલ ૪૧ રન કરીને અણમય રહ્યો હતો. મધ્યક્રમમાં બંને બેટ્સમેનોએ ચોથી વિકેટ માટે ૩૮ રન જોડ્યા હતા પરંતુ ગેરસમજને કારણે ઐયર ૨૦ આઉટ થયો હતો. રાહુલ તથા હાર્દિક પણ ૧૦-૧૦ રન કરી ઝડપથી પેલેલિયન પરત ફર્યા હતા. જોડેજા ૧૧ રન કરીને નોટ આઉટ રહ્યો હતો અને જીતની ઓપચારિકા પુરી કરી હતી. ભારત માટે મેચનો નાકક કેપ્ટન રોહિત શર્મા રહ્યો હતો જેણે ઈંગ્લેન્ડના બોલસંત્રી જોરદાર પોલાર્ટ કરતા વન-ડેમાં ૩૨મી સદી ૭૬ બોલમાં ફટકારી લીધી. ભારતે મક્કમ પ્રારંભ કર્યો હોવાથી પાછળના ક્રમના બેટ્સમેનો પર કોઈ ખાદા દબાવવા નહતું પરંતુ ઈંગ્લેન્ડના બોલસંત્ર શરૂઆતની ધબકડા બાદ કમબેકનો નિષ્ફળ પ્રયાસ કર્યો હતો. ઓવરરને બે વિકેટ લીધી હતી. ઝારકિન્ડિસન, રશિદ અને લિવિંગસ્ટને એક-એક વિકેટ મેળવી હતી.

# કચ્છમાં ૩.૧ની તીવ્રતાનો ભૂકંપનો આંચકો કચ્છમાં ફરી એક વખત ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા

## ગત ડિસેમ્બર માસમાં ૨૩, ૨૪ અને ૨૯ના કચ્છમાં ભચાઉ, દુધઈ અને લાખપતથી ૭૬ કિ.મી. અંતરે બોર્ડર પાસે એમ ત્રણ આંચકા નોંધાયા હતા

કચ્છ, તા. ૧૦  
રાજ્યમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી ભૂકંપના આંચકા નોંધાઈ રહ્યા છે. ગત મોડી રાત્રે ૨:૪૬ વાગે આવેલા ભૂકંપના આંચકાનું કેન્દ્ર બિંદુ રાપર નજીક નોંધાયું હતું. ગુજરાતમાં ભૂકંપના આંચકા ખાસ કરીને અમરેલી અને કચ્છમાં અનુભવતા હોય છે. જે બાદ ગત મોડી રાત્રે ફરી કચ્છમાં ૩.૧ ની તીવ્રતાનો ભૂકંપનો આંચકો નોંધાયો છે. હમણાં થોડા દિવસ પહેલા જ કચ્છમાં આવેલ ભૂકંપની લોકો ફફડી ઉઠ્યા હતા અને ઘરની બહાર દોડી આવ્યા હતા. જો કે હાલમાં આ ભૂકંપની કોઈ જાનહાનિ કે

આર્થિક નુકશાનના કોઈ સમાચાર નથી. મળતી માહિતી મુજબ ગત મોડી રાત્રે ૨:૪૬ વાગ્યાની આસપાસ કચ્છ પંથકમાં ભૂકંપનો આંચકો અનુભવાયો હતો. રિક્ટર સ્કેલ પર તેની તીવ્રતા ૩.૧ ની નોંધાઈ હતી. અને તેનું કેન્દ્રબિંદુ રાપર નજીક નોંધાયું હતું. જો કે સદનસીબે આ ભૂકંપના આંચકાથી કોઈ જાનહાનિ થઈ નથી. સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છમાં જાન્યુઆરી માસમાં પૃથ્વીના પેટાળમાં હલચલ, કંપન વધ્યા છે. ઈન્ડીટયુટ દ્વારા માત્ર ૨.૫થી વધુ તીવ્રતાના ભૂકંપની જ વિગતો રપઓનલાઈન જાહેર કરાતી હોય છે જે મુજબ ગત

ડિસેમ્બર માસમાં ૨૩, ૨૪ અને ૨૯ના કચ્છમાં ભચાઉ, દુધઈ અને લાખપતથી ૭૬ કિ.મી. અંતરે બોર્ડર પાસે એમ ત્રણ આંચકા નોંધાયા હતા. જ્યારે જાન્યુઆરી માસના ૨૩ દિવસમાં ભચાઉ, રાપર, દુધઈમાં પાંચ આંચકા અને તલાલામાં ૨ ઉના પાસે ૧ અને ઉત્તર ગુજરાતમાં વાવ વિસ્તારમાં ૧ સહિત ૮ ધરતીકંપ નોંધાયા છે. આમ, ૨૩ ડિસેમ્બરથી આજે ૨ ફેબ્રુઆરી સુધી દોઢ માસમાં ૧૫ ધરતીકંપ નોંધાયા છે. રિક્ટર સ્કેલ પર ૨.૫થી ઓછી તીવ્રતાના આંચકા તો અસંખ્ય આવ્યાની શક્યતા છે.

# ‘કેજરીવાલની બદલાતી નીતિઓથી નુકસાન થયું’ ‘કેજરીવાલને ધરપકડ બાદ રાજીનામું આપી દેવું જોઈતું હતું’ : પ્રશાંત કિશોર

## પ્રશાંત કિશોરે કહ્યું કે આમ આદમી પાર્ટીની હારનું સૌથી મોટું કારણ ૧૦ વર્ષનો સત્તા વિરોધી માહોલ હતો

નવી દિલ્હી, તા. ૧૦  
દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં આમ આદમી પાર્ટી (AAP) ની કારમી હાર પર સૂરજ પાટીલના વડા અને ચૂંટણી રણનીતિકાર પ્રશાંત કિશોરે પ્રતિક્રિયા આપી છે. તેમણે કહ્યું કે દાડૂ નીતિ કેસમાં જામીન મળ્યા બાદ અરવિંદ કેજરીવાલનું મુખ્યમંત્રી પદ પરથી રાજીનામું આપવું એ એક મોટી વ્યૂહાત્મક ભૂલ હતી, જે ચાલી પાર્ટીને ભારે નુકસાન થયું. એક ઈન્ટરવ્યુમાં, પ્રશાંત કિશોરે જણાવ્યું હતું કે તાજેતરના વર્ષોમાં કેજરીવાલની બદલાતી રાજકીય વ્યૂહરચના, જેમ કે પહેલા ઈન્ડિયા બ્લોકમાં જોડાવું અને પછી એકલા દિલ્હી ચૂંટણી લડવાનો નિર્ણય લેવો, તે પણ AAPના નબળા પ્રદર્શનનું એક મુખ્ય કારણ હતું. ચૂંટણી રણનીતિકાર પ્રશાંત કિશોરે કહ્યું કે આમ આદમી પાર્ટીની

નવી દિલ્હી, તા. ૧૦  
દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં આમ આદમી પાર્ટી (AAP) ની કારમી હાર પર સૂરજ પાટીલના વડા અને ચૂંટણી રણનીતિકાર પ્રશાંત કિશોરે પ્રતિક્રિયા આપી છે. તેમણે કહ્યું કે દાડૂ નીતિ કેસમાં જામીન મળ્યા બાદ અરવિંદ કેજરીવાલનું મુખ્યમંત્રી પદ પરથી રાજીનામું આપવું એ એક મોટી વ્યૂહાત્મક ભૂલ હતી, જે ચાલી પાર્ટીને ભારે નુકસાન થયું. એક ઈન્ટરવ્યુમાં, પ્રશાંત કિશોરે જણાવ્યું હતું કે તાજેતરના વર્ષોમાં કેજરીવાલની બદલાતી રાજકીય વ્યૂહરચના, જેમ કે પહેલા ઈન્ડિયા બ્લોકમાં જોડાવું અને પછી એકલા દિલ્હી ચૂંટણી લડવાનો નિર્ણય લેવો, તે પણ AAPના નબળા પ્રદર્શનનું એક મુખ્ય કારણ હતું. ચૂંટણી રણનીતિકાર પ્રશાંત કિશોરે કહ્યું કે આમ આદમી પાર્ટીની

બદલાતી રાજકીય વ્યૂહરચનાઓ તેમની વિશ્વસનીયતાને નબળી પાડે છે. પહેલા ઈન્ડિયા બ્લોકમાં જોડાવાનો અને પછી તેને છોડવાનો નિર્ણય તેમની છબીને નુકસાન પહોંચાડે છે. આ ઉપરાંત, તાજેતરના વર્ષોમાં તેમનું લઘુવધી મોડેલ પણ નબળું પડ્યું છે. ચૂંટણી રણનીતિકારે કહ્યું કે દિલ્હીમાં ગયા થોડામા દરમિયાન નીણાણ વાળા વિસ્તારોમાં રહેતા લોકોને જે મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડ્યો હતો તેનાથી AAP સરકારની વહીવટી નિષ્ફળતાઓ છાંતી થઈ. ઝૂંપડપટ્ટી વિસ્તારોમાં રહેતા લોકોને પડતી સમસ્યાઓ એ કેજરીવાલ સરકારની કાર્યશૈલી પર પ્રકાર્થ મૂક્યો અને આ તેમના માટે હાનિકારક સાબિત થયું.

# રાષ્ટ્રપતિ શાસનની શક્યતા, ધારાસભ્યો સાથે બેઠક CMના રાજીનામાં બાદ મણિપુરમાં ઉથલપાથલ

## મણિપુરમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી ડેરો જમાવીને બેઠેલા સંબિત પાત્રાનું નામ મુખ્યમંત્રીની રેસમાં આગળ છે

મણિપુર, તા. ૧૦  
મણિપુરના મુખ્યમંત્રી એન. બિરેન સિંહે (દેવીલ જીંદગી) ગઈકાલે (૯ ફેબ્રુઆરી) પદ પરથી રાજીનામું આપી દીધું છે. જો કે, નવા મુખ્યમંત્રીની નિમજૂક ન થાય ત્યાં સુધી તેઓ કામચલાઉ ધોરણે પદ પર કાર્યરત રહેશે. છેલ્લા ઘણા સમયથી હિંસામાં બળી રહેલા મણિપુરના મુખ્યમંત્રીના અચાનક રજીનામાં બાદ નવા મુખ્યમંત્રી માટે ચર્ચાઓ વધી છે. જો કે, હજુ સુધી કોઈ કમાન્ડ તરફથી કોઈ સ્પષ્ટતા આપવામાં આવી નથી. ત્યારે આ તમામ ઘટનાક્રમ વચ્ચે કેન્દ્ર સરકાર રાજ્યમાં રાષ્ટ્રપતિ શાસન લાદી શકે છે.

દબાણ વધી રહ્યું હતું. વિપક્ષ વિધાનસભાના બજેટ સત્ર દરમિયાન તેમના વિરુદ્ધ અવિશ્વાસનો પ્રસ્તાવ લાવવાનો હતો, જેને તે પહેલા જ તેમણે મુખ્યમંત્રી પદેથી રાજીનામું આપી દીધું છે. હાલ રાજ્યમાં નવી સરકાર બનાવવાની સંભાવના શોધવામાં આવી રહી છે. ભારતીય જનતા પાર્ટી (BJP) રાજ્યમાં સરકાર બનાવવાનો પ્રયાસ કરશે. જો નવી સરકાર નહીં બને તો રાજ્યમાં રાષ્ટ્રપતિ શાસન લાદવામાં આવી શકે છે. જ્યારે સુધી નવી સરકારની રચના નહીં થાય, ત્યાં સુધી બિરેન સિંહ કાર્યવાહક મુખ્યમંત્રી રહેશે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, સંબિત પાત્રાએ એવા ત્રણ ધારાસભ્યો સાથે બેઠક કરી હતી, જેઓ બિરેન સિંહ સાથેના બગડેલા સંબંધો માટે જાણીતા છે. સૂત્રો મુજબ, ભાજપના આ ધારાસભ્યો આગામી ૪૮ કલાકમાં રાજ્ય અથવા અન્ય જગ્યાએ બેઠકો યોજે તેવી શક્યતા છે. મણિપુરમાં

હાલ રાજકીય સ્થિતિ બગડતા સંજોગો, સિંગજામરે, મોઈરંગમોમ, કીસમપત અને કંગલા ગેટ જેવા સંવેદનશીલ વિસ્તારોમાં સુરક્ષા કડક કરવામાં આવી છે. મણિપુરમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી ડેરો જમાવીને બેઠેલા ભાજપના ટોચના નેતા સંબિત પાત્રાનું નામ મુખ્યમંત્રીની રેસમાં આગળ ચાલી રહ્યું છે. આ સિવાય ભાજપના અન્ય ટોચના નેતાઓનું નામ ચર્ચાઈ રહ્યા છે. જો કે, મણિપુરમાં નવા મુખ્યમંત્રીની પસંદગી થશે કે પછી રાષ્ટ્રપતિ શાસન લાગુ થશે? તે મુદ્દે પણ તરફથી કોઈ સ્પષ્ટતા આપવામાં આવી નથી. બીજી તરફ કુટુંબ અને મેનેઈ સમુદાય વચ્ચે ચાલી રહેલા રમખાણો પર નિયંત્રણ મેળવવામાં નિષ્ફળ બિરેન સિંહે મુખ્યમંત્રી પદેથી રાજીનામું આપવાનો આપથી શરૂ થઈ રહેલું મણિપુરનું વિધાનસભા સત્ર સ્થગિત કરવામાં આવ્યું છે.

# ભાજપ નેતાએ સંસદમાં ઊઠાવ્યો મુદ્દો ભારતમાં ભાગલા પાડવા USAIDએ પાંચ હજાર કરોડ રૂપિયા ખર્ચ્યા!

## ટૂપનો આરોપ છે કે સોરોસે આ પૈસાનો ઉપયોગ ભારત બેંગલાદેશ સહિત ઘણાં દેશોમાં અસ્થિરતા ફેલાવવા કર્યો હતો

નવી દિલ્હી, તા. ૧૦  
અમેરિકન પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે યુએસ એજન્સી ફોર ઈન્ટરનેશનલ ડેવલપમેન્ટ (USAID) પર પ્રતિબંધો લાદ્યા છે, ત્યારથી સમગ્ર વિશ્વમાં હોબાળો મચી ગયો છે. અખાઉ, ટ્રમ્પે ઘણાં દેશો કે ડેંગરી-અમેરિકન અર્થવ્યવસ્થા જ્યોર્જ સોરોસના સંગઠનોને યુએસ એજન્સી ફોર ઈન્ટરનેશનલ ડેવલપમેન્ટ (USAID) તરફથી ૨૦૦ મિલિયન ડોલર એટલે કે ૨૬ કરોડ મળ્યા છે. ટૂપનો આરોપ છે કે સોરોસે આ પૈસાનો ઉપયોગ ભારત અને બાંગ્લાદેશ સહિત ઘણાં દેશોમાં અસ્થિરતા ફેલાવવા અને રાજકીય બાબતોને પ્રભાવિત કરવા માટે કર્યો હતો. હવે આ મુદ્દો ભારતની સંસદમાં ઊઠાવવામાં આવ્યો છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીના સાંસદ નિશિકાંત દુભોએ માંગ કરી હતી કે સરકારે આ મામલાની તપાસ કરવી જોઈએ અને દોષિતોને જેલમાં મોકલવા જોઈએ. કોંગ્રેસને અમેરિકન ઉદ્યોગપતિ જ્યોર્જ સોરોસ સાથે સંબંધ છે. ભાજપના સાંસદ નિશિકાંત દુભોએ જણાવ્યું હતું કે, 'અમેરિકન પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે યુએસએઆઈડી સંસ્થાને સંપૂર્ણપણે બંધ

કરી દીધી છે કારણ કે તે વર્ષોથી વિવિધ સરકારોને ઉત્પાલી પાડવા માટે પૈસા ખર્ચી રહી હતી. વિપક્ષે જણાવ્યું જોઈએ કે, યુએસએઆઈડીએ ભારતના વિભાજન માટે જ્યોર્જ સોરોસના ઓપન સોસાયટી ફાઉન્ડેશનને ૧૦૦૦ કરોડ રૂપિયા આપ્યા હતા કે નહીં. તેમણે રાજીવ ગાંધી ફાઉન્ડેશનને પૈસા આપ્યા કે નહીં.' નિશિકાંત દુભોએ સવાલો ઊઠાવ્યા કે, 'શું યુએસએઆઈડીએ તાલિબાનને પૈસા આપ્યા હતા? વિપક્ષે જણાવ્યું જોઈએ કે શું આ અમેરિકન સંગઠન આક્રમક અને નક્કસલાલી પ્રવૃત્તિઓને પ્રોત્સાહન આપતા કેટલાક સંગઠનોને પૈસા આપ્યા હતા કે નહીં.

# તપાસમાં દબાણ કરતા હોવાથી નેતાઓ સામેના કેસોનો અંત આવતો નથી સાંસદો-ધારાસભ્યો વિરુદ્ધ પેટિંગ પૅ ૫૦૦૦ કેસો ઝડપી નિકાલ લાવવા સુપ્રીમને અપીલ

## કેટલાંક કેસ તો દાયકાઓથી પેટિંગ રહ્યા છે જે દર્શાવે છે કે ધારાસભ્યો અને સાંસદો પોતાની સામે ચાલી રહેલી તપાસમાં દબાણ કે પ્રભાવ ઉભો કરે છે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૦  
દેશના હાલ ચાલુ અને ભૂતપૂર્વ એવા સંસદસભ્યો અને ધારાસભ્યો વિરુદ્ધ છેલ્લાં કેટલાંક સમયથી પેટિંગ રહેલાં ૫૦૦૦ કેસને ધ્યાનમાં લેતા આ તમામ કેસના ઝડપી નિકાલ માટે આદેશ કરવા સુપ્રીમ કોર્ટે આજે આદેશ કરાઈ છે. સંસદસભ્યો અને ધારાસભ્યો વિરુદ્ધ નોંધાયેલા ક્રિમિનલ કેસોના ઝડપી નિકાલની દાદ માંગતી કરાયેલી જાહેર હિતની અરજીઓના કિસ્સામાં કોર્ટે ભિન્ન તરીકે નિયુક્ત થયેલા સિવિલિયર એવોકેટ વિજય હંસારીએ એવી દલીલ સાથે એક અરજ દાખલ કરી છે કે મોટાભાગે ધારાસભ્યો કે સાંસદો પોતાની

વિરુદ્ધ ચાલી રહેલી તપાસમાં પુખ્ત દબાણ અને પ્રભાવ ઉભો કરે છે જેના કારણે તેઓ વિરુદ્ધ ચાલી રહેલી કોર્ટની કાર્યવાહી પૂરી થતી નથી. 'નામદાર કોર્ટેને વિનંતી કરું છું કે દેશની આ સર્વોચ્ચ અદાલત દ્વારા જુદા જુદા સમયે આદેશ કરાયા હોવા છતાં અને હાઈકોર્ટે દ્વારા ચોપની દેખાતે રમખાઉ હોવા છતાં હજુ પણ સાંસદો અને ધારાસભ્યો વિરુદ્ધ પુખ્ત મોટી સંખ્યામાં કેસ પેટિંગ રહેવા પામ્યા છે જે આપણા લોકનાત્રિક મળણના ઉપર એક મોટો ઘા છે. કેટલાંક કેસ તો દાયકાઓથી પેટિંગ રહ્યા છે જે દર્શાવે છે કે ધારાસભ્યો અને સાંસદો પોતાની સામે ચાલી રહેલી તપાસમાં

વિરુદ્ધ ચાલી રહેલી તપાસમાં પુખ્ત દબાણ અને પ્રભાવ ઉભો કરે છે જેના કારણે તેઓ વિરુદ્ધ ચાલી રહેલી અદાલતી કાર્યવાહીનો અંત આવતો નથી' એમ એફેડિવિટમાં કહેવામાં આવ્યું હતું. દોષિત કે ગુનેગાર ઠરેલાં રાજકારણીઓ ઉપર આજીવન પ્રતિબંધ મૂકી દેવાની અશ્લિન ઉપાયથી દ્વારા ૨૦૧૬માં ફાઇલ કરાયેલી જાહેર હિતની અરજીની સુવાવણી ન્યાયમંત્રી દિવંદર દત્તા અને મનમોહન સોમવારથી હાથ ધરશે. એડવોકેટ સોહા કલિતા દ્વારા દાખલ કરાયેલી પોતાની એફેડિવિટમાં હંસારીએ કહ્યું હતું કે દેશના સાંસદો અને ધારાસભ્યો વિરુદ્ધ હાલ ૪૩૨૩ કેસ પેટિંગ પડ્યા છે.

# મમતા બેનર્જીની બંગાળની ચૂંટણીને લઈને ભવિષ્યવાણી પશ્ચિમ બંગાળમાં કોંગ્રેસ પાર્ટીનું કોઈ અસ્તિત્વ નથી

## ભાજપનો મુકાબલો કરવા માટે ટીએમસી એકલી પૂરતી

કોલકાતા, તા. ૧૦  
પશ્ચિમ બંગાળના મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જીએ આજે સોમવારે (૧૦ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૫) વિધાનસભામાં તેમના પક્ષના ધારાસભ્યોને મળ્યા. આ દરમિયાન તેમણે કહ્યું કે દિલ્હી ચૂંટણીના પરિણામોની આગામી વર્ષે યોજનારી ચૂંટણીમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી પર કોઈ અસર નહીં થાય. "અમે બે તૃતીયાંશ બહુમતી સાથે અમારી પોતાની રીતે સત્તામાં આવીશું. કોંગ્રેસ પાસે અહીં કોઈ નથી. અમે અમારા દમ પર જીતીશું," મમતાએ વિધાનસભા બજેટ સત્ર પહેલા આંતરિક બેઠક દરમિયાન તુણમૂલ ધારાસભ્યને જણાવ્યું હતું.

પાછી આવશે. તેમણે એ પણ ભાર મૂક્યો કે બંગાળમાં ભાજપનો મુકાબલો કરવા માટે તુણમૂલ કોંગ્રેસ એકલી જ પૂરતી છે. તેમણે કહ્યું કે બંગાળમાં કોંગ્રેસનું કોઈ અસ્તિત્વ નથી. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે હરિયાણામાં આમ આદમી પાર્ટીએ કોંગ્રેસને મદદ કરી નથી અને તાજેતરમાં દિલ્હીમાં યોજાયેલી ચૂંટણી દરમિયાન કોંગ્રેસે આમ આદમી પાર્ટીને મદદ કરી નથી." સૂત્રોને ટીકીને જાણવા મળ્યું છે કે સ્કેચી હે પક્ષ સ્વીકાર્યું છે કે જો બંને પક્ષો સાથે મળીને કામ કરવું હોત તો પરિણામ અલગ હોત. નાટિયા જિલ્લાના એક ટીએમસી ધારાસભ્યએ કહ્યું, "કોંગ્રેસને લગભગ ૫ ટકા મત મળવાથી પરિણામોમાં ફરક પડ્યો. જો કોંગ્રેસે થોડીક સુગમતા બતાવી અને આમ આદમી પાર્ટી સાથે ચૂંટણી કરાર કર્યો હોત

તો પરિણામો અલગ હોત." તેમણે એમ પણ કહ્યું કે હરિયાણામાં પણ છોઈએ કોંગ્રેસને સમર્થન આપ્યું નથી. તેમનું માનવું છે કે જો બંને ગઠબંધન ભાગીદારો એકસાથે ચૂંટણી લડવા હોત તો હરિયાણામાં બીજેપી ફરી સત્તામાં ન આવી હોત. નોંધનીય છે કે, દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ભારે બહુમતી મેળવ્યા પછી, હવે તમામની નજર આગામી સ્કેચ (દિલ્હી મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન) મેયરની ચૂંટણી પર છે, જે આ વખતે ખૂબ જ રસપ્રદ રહેવાની ધારણા છે. મેયરની ચૂંટણીમાં, ૨૫૦ ચૂંટાયેલા હોડિન્સલોની સાથે, ૧૦ સાંસદો (૭ હોડિન્સલો અને ૩ રાજ્યસભા) અને ૧૪ નામાંકિત ધારાસભ્યો (જે પક્ષ અને વિવિધતા ધારાસભ્યોના ગુણોત્તર અનુસાર છે) પણ મતદાન કરે છે.

# ભારત અને ઈંગ્લેન્ડ વચ્ચે મેચ યોજશે અમદાવાદમાં બુધવારે રમાશે વનડે મેચ, સ્ટેડિયમ જવા માટે દર ૮ મિનિટે મળશે મેટ્રો મોટર સ્ટેડિયમથી ગાંધીનગર વચ્ચે મેટ્રો ટ્રેન સેવાઓ રાખેતા મુખ્ય ૪ રહેશે

અમદાવાદ, તા. ૧૦  
તા. ૧૨ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫ના રોજ નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમ માટે ભારત અને ઈંગ્લેન્ડ વચ્ચે યોજાતી આગામી એક દિવસીય ક્રિકેટ મેચને ધ્યાનમાં રાખીને GMRC એ મેચના દિવસે અમદાવાદમાં મેટ્રો ટ્રેન સેવાઓને મર્યાદાજનિ ૧૨ વાગ્યા સુધી લંબાવવાનો નિર્ણય કર્યો છે. તા. ૧૨ ફેબ્રુઆરીના રોજ, અમદાવાદમાં (મોટરોથી એપીએમસી અને યલવેજ ગામથી વચ્ચાલ ગામ સુધી) મેટ્રો ટ્રેન દર ૮ મિનિટે ઉપલબ્ધ રહેશે. રાત્રિના ૧૦ વાગ્યાથી મધ્યરાત્રિના ૧૨ વાગ્યા સુધીના લંબાયેલ સમય દરમિયાન માર્ગ મોટરો સ્ટેડિયમ અને સાબરમતી મેટ્રો સ્ટેશન પરથી મેટ્રોમાં બંધી શકાશે અને ત્યાંથી અમદાવાદના કોઈ પણ મેટ્રો સ્ટેશન પર જઈ શકાશે. મોટરો સ્ટેશનથી છેલ્લી ટ્રેનનો ઉપ

# દામનગર ખાતે નૂતન મંદિરમાં મૂર્તિપ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ સંપન્ન



તસ્વીર : નટુ ભાતિયા-દામનગર

દામનગર શહેરમાં જેન વણીક ગાંધી પરિવાર દ્વારા નિર્માણ નૂતન મંદિરમાં વિવિધ દેવાલયમાં મૂર્તિપ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ સંપન્ન ઓડિસા જગન્નાથપુરી પધારેલ સ્વામી શ્રી શંકર ચેતન્યતીર્થજીની પાવન નિશામાં નૂતન મૂર્તિપ્રતિષ્ઠા પ્રસંગે દર્શન પૂજન અર્ચન મહા યજ્ઞના દર્શન કરતા શ્રદ્ધાળુ ભાવિકો નયન રમ્ય ગાંધી પરિવારના દેવાલયમાં મૂર્તિપ્રતિષ્ઠા મહોત્સવમાં અસંખ્ય ભાવિકોએ જયઘોષ સાથે કર્યા નૂતન મંદિરમાં દર્શન મહા આરતી પંચકુંડી મહાયજ્ઞ માં વિદ્વાન આચાર્ય નયન જોશી શાસ્ત્રી મહેશ પંડ્યા સહિતના પંડીતો ના વૈદિક મંત્રોચ્ચારની દિવ્ય ધ્વનિ સાથે અખંડ યજ્ઞ આહુતિ સાથે સંપન્ન પૂજન અર્ચન દર્શન સાથે નૂતન મંદિર પ્રતિષ્ઠા મંદિરમાં સ્થાપિત દેવ પ્રતિમા આઈ શ્રી ખોડિયાર માતાજી, શ્રી સિંધવાય સિકોતર માતાજી, શ્રી બહુચર માતાજી, શ્રી હનુમાનજી, શ્રી ગણપતિ, શ્રી મેરખિયાવીર, શ્રી બટક ભેરવ સહિતના દેવ દેવીઓની નૂતન મંદિરમાં સ્થાપિત આજથી દર્શનાર્થીઓ ભાવિકો માટે ખુલ્લુ મુક્યું ધર્મ ઉલ્લાસ સાથે ત્રિ-દિવસીય મૂર્તિપ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ ભવ્ય રીતે સંપન્ન થયો હતો.

## ખાંભા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૬૦	૧૪૭૫
૨	સોયાબીન	૭૫૫	૭૫૫
૩	તુવેર	૧૧૨૧	૧૧૨૧
૪	જીરૂ	૩૬૦૦	૩૬૦૦

## પાના ૮ ઉપરનું ચાકું બાબરા પોલીસ સ્ટેશનનાં

પર રહેતા ભોગ બનનારને આ કામના આરોપી શૈલેન્દ્રકુમાર મહાવીરસેન લલયાલી ફોસલાવી બદકામ કરવાના ઈરાદાથી ભોગ બનનારને કાયદેસરના વાલીપણમાંથી ઉપાડી ગયેલ હતા. તે અંગેની ફરીયાદ આ કામના ફરીયાદીએ બાબરા પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવેલી હતી અને ફરીયાદની વિગતે તેમણે જણાવેલ હતું કે તેમની સગીર દિકરીએ બનાવના દિવસે દિવસ સુધીમાં ધો. ૧૦ સુધીનો અભ્યાસ કરેલ હતો અને બનાવના દિવસે તેમની ભોગ બનનાર દિકરી ને તેઓ બ્યુટી પાર્લરમાં મુકીને આવતા રહેલ હતા. ત્યારબાદ સાંજના ૬:૩૦ વાગ્યે તેમની ભોગ બનનાર દિકરીને ફોન કરતા તેનો મોબાઈલ સ્વીચ ઓફ આવતો હતો. ત્યારબાદ ફરીયાદીએ તેમની દિકરી બાબરા તે પાસ કરતા મળી આવેલ નહીં. જેથી તે અંગેની ફરીયાદ તેઓએ બાબરા પો.સ્ટે.માં આપેલ હતી. ત્યારબાદ પોલીસે આ કામની તપાસ કરતા આરોપી ઉત્તર પ્રદેશ ખાતે રહેતા હોવાનું જણાય આવતા તે બાબતે વધુ તપાસ કરતા આ કામના આરોપી કલ્પેશભાઈ તનસુખભાઈ કાગડડાને તેમને ઉપરોક્ત બનાવ બાબતે ભોગ બનનાર સગીરવયના અને અણસમજ હોવાનું પહેલેથી જાણતા હોવા છતા ભોગ બનનારના ભોળાપણનો લાભ લઈ આરોપી શૈલેન્દ્રકુમારે તેમનું

## પાના ૧ ઉપરનું ચાકું અમરેલી જિલ્લામાં ફેર વહીલમાં

અજાણ્યા બેપુરૂપ તથા એકસ્ટ્રીએ તેમની ફોરવ્હીલમાં બે સાડી બદઈરાદે મહિલાની જાણ બહાર સારવડુંલા માંભા ટી પોઈન્ટથી બાહરા જતા રસ્તે તેણીએ ગળામાં પહેરેલ આશરેદોઢ તોલા વજનની સોનાની ચેન કિમત રૂપિયા ૭૦,૦૦૦ ની ચાલાકીથી અચાનક તેમના ગળામાંથી છીનવી (સ્નેચીંગ) કરી લઈ ચોરી કરી લઈ ગયાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવેલી હતી.

## પાના ૧ ઉપરનું ચાકું માર્ગની કડ ઉપર કાર

નામનાર ૭૦ વર્ષિય આરોપી ગતના ૮ના રોજ સાંજના આશરે સાડા આઠેક વાગ્યા દરમ્યાન પોતાના હવાલાની ફોરવ્હીલ કાર નં. જી.જે.-૦૩ કેસી-૫૮૬૬ ની લઈને પુરડાડપે અને બેફીકરાઈથી ચલાવી દામનગરથી ઠંસા રોડ બનવાનું કામ શરૂ હોય. જે રોડની એક સાઈડનું કામ શરૂ અને બીજી સાઈડનું કામ થયેલ નથી જેથી રોડની બન્ને રોડ ઉપર નીચે અને

## પાના ૮ ઉપરનું ચાકું વડિયાનાં તડકાલીન પીએસઆઈ

કલમ - ૧૮૬ ના કામે અટક કરતી વખતે તેઓની સાથે ગેરવર્તન કરી અપમાનીત કરવાના ઈરાદાથી બિભત્સ ગાળો બોલી લાકડી વડે માર મારી ઈજા પહોંચાડેલ હોય તે બાબતે આ કામના ફરીયાદી ધર્મરાજભાઈ ભાભલુભાઈ વાળાએ જે તે સમયના વડીયાના પોલીસ સબ ઈન્સપેક્ટર શ્રી બી.એમ. આહીર સામે (ઈલ ટ્રીટમેન્ટ) પોલીસે મારમાયા અંગેની ફરીયાદ નોંધાવેલી હતી. જે અંગેનો કેસ જે તે સમયે વડીયાના જુડી. મેજી. સાહેબ સમક્ષ ચાલેલ હતો અને તે કેસમાં પી.એસ.આઈ. આહીરને ભારતીય ફોજદારી ધારાની કલમ - ૩૭૬ ની હુકમ સને-૨૦૧૬ ની સાલમાં કરવામાં આવેલ હતો. જે હુકમને પી.એસ.આઈ. આહીરે તેમના એડવોકેટ ઉદયન ત્રિવેદી મારફતે સેશન્સ કોર્ટમાં અપીલ કરીને પડકારેલ હતો.

## ધારી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૦૩૦	૧૪૨૬
૨	મગફળી	૮૪૫	૮૬૫
૩	ઘઉં	૫૨૫	૫૫૫
૪	ચણા	૧૧૦૦	૧૧૦૦
૫	સફેદ તુવેર	૧૧૦૦	૧૪૫૫
૬	લાલ તુવેર	૧૧૭૫	૧૧૭૫
૭	અડદ	૮૦૦	૧૧૦૫
૮	ધાણી	૧૭૦૦	૧૭૦૦
૯	સોયાબીન	૫૨૫	૭૨૦

## અમરેલી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મટી	૮૩૫	૧૦૮૮
૨	શિંગ મોટી	૮૧૫	૧૧૨૫
૩	શિંગાદાણા ફાડા	૧૦૧૦	૧૩૦૬
૪	તલ સફેદ	૧૩૬૫	૨૩૮૬
૫	તલ કાળા	૨૬૮૦	૫૩૦૦
૬	તલ કાશ્મીરી	૨૫૭૦	૨૫૭૦
૭	બાજરો	૫૫૭	૮૦૦
૮	જુવાર	૫૨૦	૭૬૦
૯	ઘઉં ટુકડા	૫૧૧	૭૦૨
૧૦	ઘઉં લોકવન	૫૪૧	૬૫૫
૧૧	અડદ	૧૨૦૬	૧૩૪૦
૧૨	ચણા	૧૦૧૧	૧૧૪૬
૧૩	ચણા દેશી	૧૧૭૫	૧૧૭૫
૧૪	તુવેર	૧૦૦૦	૧૪૪૩
૧૫	વાલ	૧૦૮૨	૧૦૮૨
૧૬	કપાસ	૮૬૬	૧૪૭૫
૧૭	એરંડા	૧૧૮૪	૧૨૧૦
૧૮	જીરૂ	૩૧૨૦	૩૩૪૦
૧૯	સાયડો	૭૧૫	૮૬૭
૨૦	ધાણા	૧૦૧૦	૧૧૫૦
૨૧	ધાણી	૧૨૦૦	૧૭૮૦
૨૨	અજમા	૭૨૫	૨૦૮૦
૨૩	સોયાબીન	૫૦૦	૭૮૬
૨૪	મરચા લાંબા	૪૨૦	૩૩૧૦

આ કામે કેસ શરૂ થતા સરકાર પક્ષે ઘણા સાક્ષીઓ તપાસવામાં આવેલ હતા, આ કામે સમગ્ર કેસ ચાલી જતા ફરીયાદપક્ષ પોતાનો કેસ સાબીત કરી શકેલ ન હોય આ કામના આરોપી કલ્પેશભાઈ તનસુખભાઈ કાગડડા ને અમરેલીની સ્પે. પોક્સો કોર્ટ ના જજ શ્રી ડી.એ.સ. શ્રીવાસ્તવે નિર્દોષ ઠરાવી છોડી મુકવાનો હુકમ કરેલ છે. આ કેસમાં આરોપી કલ્પેશભાઈ તનસુખભાઈ કાગડડા તર્ફ અમરેલીના એડવોકેટ હરનીલ ત્રિવેદી રોકાયેલ હતા.

## સંકુલ PG કોલેજ - સારૂ શિક્ષણ - ઉચ્ચ પરિણામ

- ★ MA(Psy) Sem. III - 100% પરિણામ સાથે 100% ડિસ્ક્રીફશન 2023-24
- ★ M.Com.(EM) Sem. III - 100% પરિણામ સાથે 100% ડિસ્ક્રીફશન 2023-24
- ★ M.Com.(GM) Sem. III - 100% પરિણામ સાથે 100% ડિસ્ક્રીફશન 2023-24
- ★ M.Sc.(Chem.) Sem. III - 100% પરિણામ સાથે 100% ડિસ્ક્રીફશન 2023-24
- ★ M.Sc.(BT) Sem. III - 100% પરિણામ સાથે 100% ડિસ્ક્રીફશન 2023-24
- ★ M.C.A. Sem. IV - 97% પરિણામ સાથે 100% ડિસ્ક્રીફશન 2023-24

શ્રી અમરેલી જિલ્લા લેઉવા પટેલ સેરીટેલ ટ્રસ્ટ સુરભ(અમરેલી) સ્કામ - બી.પી.કે. યાત્રાને બદલવાઈ નજરા હીનાકિક મંદુકુ - વકરમકરાડ અમરેલી - ૫૫ ૧૧૧

## લીલીયા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૨૮	૧૪૬૩

## બગસરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૦૦	૧૫૦૦
૨	ઘઉં લોકવન	૫૭૭	૬૧૫
૩	ઘઉં ટુકડા	૫૬૦	૬૧૮
૪	ચણા	૮૦૦	૧૦૩૦
૫	સોયાબીન	૫૦૦	૭૮૦
૬	ધાણા	૧૩૨૦	૧૩૨૦
૭	શિંગદાણા	૮૦૦	૧૦૩૦
૮	મગફળી	૭૦૧	૮૬૧
૯	તુવેર	૧૨૫૫	૧૩૮૦
૧૦	તલ સફેદ	૧૬૦૦	૧૮૫૫

## બાબરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૪૦૫	૧૫૦૫
૨	કપાસ મીડીયમ	૧૨૬૦	૧૩૮૦
૩	મગફળી જી ૨૦	૧૦૪૫	૧૦૭૫
૪	મગફળી બી.ટી.	૧૦૦૫	૧૦૫૫
૫	ઘઉં	૫૦૬	૬૬૪
૬	ચણા	૧૦૭૫	૧૧૮૫
૭	તુવેર	૧૨૨૫	૧૪૧૫
૮	જીરૂ	૩૫૪૦	૩૭૦૦

# દાધિયા ગામે લોકશાળા ખડસલીનો એનએસએસ કેમ્પ ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો



સાવરકુંડલા તાલુકાના દાધિયા ગામે કુંડલા તાલુકા ગ્રામ સેવા મંડળ સંચાલિત લોકશાળા ખડસલીનો એનએસએસ કેમ્પ દાધિયા મુકામે આજે ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો જેમાં સંસ્થાના સંયોજક હરેશભાઈ પંડ્યા તેમજ ગોવાભાઈ ગાગીયા અને આચાર્ય નાનજીભાઈ મકવાણા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને સર્વપ્રથમ આવેલા મહેમાનોનું કુમકુમ તિલક કરી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ એનએસએસ કેમ્પને ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. પ્રદીપભાઈ ભાવાળા સરપંચ તેમજ પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય મહેશભાઈ શેલાર તેમજ એન.એસ.એસ પ્રોગ્રામ ઓફિસર પ્રતિકભાઈ પટેલ તેમજ પીડીવાઈટના સંયોજક તેમજ સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા એમ અનિરૂઢ ત્રિવેદીએ એક યાદીમાં જણાવ્યું હતું.



# નાના બાબકો, વૃદ્ધો અને મહિલાઓ ઘરની બહાર ન નીકળી શકે તે બાબત શરમજનક સૌપ્રથમ રખડતા પશુઓની સમસ્યા દૂર કરો, બાકીનાં વિકાસ કાર્યો પછી કરો

વાતાનુકુલિન કચેરીમાં મિનરલ વોટરની બોટલ સાથે વિકાસની બેઠકો કરવાનું છોડીને શાસકોએ જનતાની વચ્ચે જવાની જરૂર

એકવીસમી સદીના ટેકનોલોજીનાં યુગમાં રખડતા પશુઓની સમસ્યા દૂર ન કરી શકો તો પદાધિકારી કે અધિકારી બનવાનો શું મતલબ છે

જનતા જનાર્દનનાં પરસેવાનાં પૈસે ગાડી, બંગલો કે તગડો પગાર મેળવીને બદલામાં જનતાને સમસ્યાથી મુક્ત તો કરો

સમગ્ર જિલ્લાની જનતાએ પણ એક થઈને રખડતા પશુઓની સમસ્યા દૂર કરવા માટે ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે આંદોલન કરવું પડશે



અમરેલી, તા. ૧૦  
અમરેલી જિલ્લામાં રખડતા શ્વાન, ગાય અને આખલાઓ ઉપરાંત નીલગાય જેવા પ્રાણીઓથી જનતા પરેશાન થઈ ચુકી હોય તેવા સમયે

## સાવરકુંડલા પંથકની ઘટના ૧૫ વર્ષની તરૂણીને શિહોર પંથકનો શખ્સ લગ્નની લાલચ આપી ભગાડી ગયો

બનાવ અંગે પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાતા તપાસ શરૂ  
અમરેલી, તા. ૧૦  
શિહોર ગામે રહેતા અર્જુનભાઈ શંકરભાઈ વાઘેલા નામના આરોપીએ સાવરકુંડલા તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં રહેતી ૧૪ વર્ષ ૧૦ માસની સગીર વયની તરૂણીને તા. ૩૧ ના રાત્રે ૧૧ થી તા. ૧ ના સવારે ૬ દરમિયાન લગ્ન કરવાની લાલચ આપી લલચાવી કોસલાવી બહકામ કરવાના ઈરાદે ભોગ બનનારના ગામેથી કોઈ પણ રીતે વાલીપણામાંથી ભગાડીને લઈ ગયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

## અમરેલીની એડીશનલ ડીસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટમાં કેસ ચાલી જતા વડિયાનાં તત્કાલીન પીએસઆઈ બી.એમ. આહીરનો આરોપીને માર મારવાનાં ગુન્હામાં નિર્દોષ છુટકારો

સીનિયર એડવોકેટ ઉદયન ત્રિવેદીની દલીલો સફળ રહી  
અમરેલી, તા. ૧૦  
વડિયાનાં તત્કાલીન પીએસઆઈ બી.એમ. આહીરનો આરોપીને માર મારવાનાં ગુન્હામાં નિર્દોષ છુટકારો થયો છે.  
વિગત એવા પ્રકારની છે કે, ગત તા. ૧૨/૩/૨૦૦૨ ના રોજ આ કામના ફરીયાદી ધર્મરાજભાઈ વાળાની ફરીયાદ પોલીસ સ્ટેશનના ગુન્હા રજી. નં. સેકન્ડ ૯/૨૦૦૨ આઈ. પી. સી. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



## ચક્રગટ રોડ પર રહેતી અમરેલીની તરૂણીને ઘોઘા પંથકનો શખ્સ લલચાવી ફોસલાવી ભગાડી જતાં ફરિયાદ

ભોગ બનનાર તરૂણીનાં પિતાએ પોલીસને જાણ કરી  
અમરેલી, તા. ૧૦  
ઘોઘા તાલુકાના નવા રતનપર ગામે રહેતા વિજયવિનોદભાઈ મકવાણા નામના આરોપીએ તા. ૨૬ ના ૧૨ વાગ્યા પછી કોઈ પણ સમયે અમરેલીના ચક્રગટ ચોકડી બાયપાસ પાસે રહેતી ભોગ બનનારની છે તેવું જાણવા છતાં તેણીને લલચાવી કોસલાવી લગ્ન કરવાની લાલચ આપી તેની સાથે ગુંડાકામ કરવાના ઈરાદે તેણીના કાયદેસરના વાલીપણામાંથી અપહરણ કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

## અમરેલીની સ્પે. પોક્સો કોર્ટમાં કેસ ચાલી જતા બાબરા પોલીસ સ્ટેશનનાં અપહરણનાં ગુન્હાના આરોપીનો નિર્દોષ છુટકારો થયો

એડવોકેટ હરનીલ ત્રિવેદીની દલીલો સફળ રહી  
અમરેલી, તા. ૧૦  
બાબરા પો. સ્ટે. માં નોંધાયેલ અપહરણનાં ગુન્હાનો કેસ અમરેલીની સ્પે. પોક્સો કોર્ટમાં કેસ ચાલી જતાં એડવોકેટ હરનીલ ત્રિવેદીનાં સફળ દલીલોના આધારે આરોપીનો નિર્દોષ છુટકારો થયો છે.  
વધુ વિગત એવા પ્રકારની છે કે, આ કામે બાબરા કરીયાણા રોડ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



**Sheetal**

On a Bill of ₹1,000/-

A surprise gift free on a Bill of Rs. 1000/-

Offer Valid : 29-01-2025 to 28-02-2025

**શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરેન્ટ**

૧ S.T. બસ સ્ટેન્ડ સામે, અમરેલી. ☎ સમય : સવારે 10:00 થી રાત્રે 11:00

**LG**

Introducing  
**LG Single Door Refrigerators Nature Series**

Fixed EMI Starts from **₹999/-**

**Life's Good.**

LG BEST SHOP  
**MUKUNDAI AND BROTHERS**  
OPP. CAR CARE CENTER, CHAKAR GADH ROAD  
AMRELI . 365601  
Ph: 9408159606 / 9974772377

**Kishna Dairies**

અસલ ડાઈરીયાવાદી આહવાદ સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી યાજી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ સ્પે. ચુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉંઘીયુ

અમારા ડાઈરીયો હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોગ્યતાની પુરી તકેદારી રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફિક્કલાજ ચોપાંગ સેન્ટર, જુના આર્કેડીંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬  
જયદીપ પરેલ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧

રેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેન્ટરલ કેરીયા રોડ, ભોજપર, અમરેલી. સ્મેરાભાઈ પરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

**સ્ટાફની જરૂર છે કમ્પ્યુટર ઓપરેટર સેલ્સમેન સેલ્સ મર્સ**

અનુભવી તેમજ બીન અનુભવી વ્યક્તિઓએ રૂબરૂ સંપર્ક કરવો

**નિલકંઠ જવેલ્સ (લાડીવાલા)**

માણેકપરા, અમરેલી (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૫૫૭ મો.૯૬૦૧૯ ૯૯૯૯૧ / મો.૯૮૨૫૦ ૯૧૭૨૧

**NETRA CHIKITSA TRUST**  
**MULTI SPECIALITY HOSPITAL**  
Managed by Netra Chikitsa Trust - Amreli  
(ગોળ હોસ્પિટલ)

હવે...બદલાશે સારવારની પરીભાષા

**કાર્યરત વિભાગો**

પુલ્કોટ (કિડની - પચાવી - ગ્રોસ્ટેટ)	અભ્યુત્તર વિભાગ	પીડીયાટ્રીકલ (બાળકોને)
કિડનીલ કેર અને મેડિસિન	ઈ.એન.ટી (કાન-નાક-ગળા)	આંખ વિભાગ
લેબોરેટરી	જનરલ સર્જરી	ગાયનેક અને આઈ.વી.સી
કાન્સર વિભાગ	કિલિન વિભાગ (વાયકીલા સેન્ટ)	દંત વિભાગ
ઓર્થોપેડિક અને પોર્સ્ટ રિપેરમેન્ટ	કિડની/સેરવી વિભાગ	

સાસુખ્યાન ડાઈ અતંગત તદ્દન મહત્ત ઓપરેશન

**અપોઈમેન્ટ માટે સંપર્ક કરો 99789 66629**

**નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ**  
ગોળ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૬૨૦, ૨૩૩૯૯૯

\*પીઆરબી એક્ટ હેઠળ સમાચાર સંપાદન માટે જવાબદાર Publisher, Owner & Editor : \*Manoj H. Rupareliya, Printed at Aajkal Pri. Press,Rajputpara B/h Shell petrol Pump, Rajkot, Place of Publication Amreli Express, Under Hariom guest house, AMRELI.(Gujarat)